ENTREPRISE AURE SAVEUR
Le 23 mars 2017, l’entreprise Aure Saveur a reçu la visite de l’ONG Wep-Burkina. Aure Saveur est une entreprise spécialisée dans la cosmétique et la production du beurre de karité.  Comme produits cosmétiques, l’entreprise fabrique des pommades, savons, shampoings, démêlants … Selon les propos du leader de l’entreprise, Madame KABORE Sonia, Aure Saveur a comme unique déchet les eaux usées. L’entreprise a exprimé un besoin de la cire de miel pour la fabrication des produits.


ENTREPRISE SIBALUB
L’ONG Wep-bf a visité l’entreprise Sibalub le 22 mars 2017. La Sibalub est une société industrielle de recyclage du plastique et des lubrifiants. Les déchets plastiques sont collectés à Ouaga et dans d’autres provinces ; ils sont essentiellement composés de plastiques durs tels que les bidons les chaises les seaux, etc. L’entreprise dispose de grandes quantités d’eaux usées comme déchets, et aussi de déchets issus du broyage du plastique. Comme déchets voulus, l’entreprise veut des emballages plastiques et des huiles de vidange.

ASSOCIATION FEMMES 2000
L’ONG Wep Bf a visité l’association femmes 2000 le 22 mars 2017. Cette association est active dans la transformation des produits locaux. Comme principaux produits, elle dispose de la poudre de moringa, de la poudre de pain de singe, du beurre de karité, huile et savon de balanites. Les déchets issus des processus de production sont les eaux sales de karité, les coques de pain de singe, les coques de balanites, les tourteaux de karité, les cendres. L’entreprise ne dispose cependant pas d’espaces suffisantes et aimerait avoir un magasin de stockage.

ENTREPRISE KATO EQUIPEMENTS
[bookmark: _GoBack]L’entreprise Kato est une entreprise de fabrication de broyeurs polyvalents. Elle a reçu la visite de l’ONG Wep Bf le 24 mars 2017. La matière première utilisée par l’entreprise est le métal. Selon la technicienne, l’entreprise ne dispose pas de déchets car elle réutilise ses déchets, et les restants de fer sont revendus. L’entreprise ne voudrait pas disposer par ailleurs de déchets provenant d’autres entreprises.


